



## Пресс-релиз

3 ноября 2023

«По данным Комитета автопроизводителей АЕБ общие продажи новых легковых и легких коммерческих автомобилей в октябре 2023 года составили 110 150 штук. Эти цифры подтверждаются данными продаж новых автомобилей от ППК – 119 864 штуки. Разница в цифрах объясняется дополнительным объемом продаж через альтернативные каналы. Рост продаж за январь-октябрь 2023 года составил 38% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Динамика развития рынка показывает, что он может достичь 1 миллиона новых легковых и легких коммерческих автомобилей по итогам года, что соответствует ранее озвученному прогнозу АЕБ.»

\*Детальная статистика по маркам будет предоставлена в годовом пресс-релизе. Сейчас идет работа над изменением формата публикации данных.

### Контакты:

**Ольга Зуева**, координатор Комитета автопроизводителей АЕБ, [olga.zueva@aebrus.ru](mailto:olga.zueva@aebrus.ru), тел. +7 (495) 234 27 64 (123)

**Юлия Щеглова**, менеджер проектов по исследованию рынка и статистики АЕБ, [yuliya.sheglova@aebrus.ru](mailto:yuliya.sheglova@aebrus.ru),

тел. +7 (495) 234 27 64

**Елена Демичева**, менеджер по связям с общественностью/пресс-секретарь АЕБ, [elena.demicheva@aebrus.ru](mailto:elena.demicheva@aebrus.ru),

тел +7-965-216-43-62